
 
 

Ключові показники діяльності  

Північно-східного офісу Держаудитслужби за 2024 рік 

 

Протягом 2024 року держаудитори Харківської області здійснювали 

аудити та ревізії, спрямовані на підтримку фінансової стабільності та 

раціонального використання ресурсів, адже ефективний державний фінансовий 

контроль є ключовим елементом економічного добробуту країни. 

Попри виклики, спричинені війною, Держаудитори Харківщини виявили 

численні порушення фінансового законодавства, що засвідчує необхідність 

вдосконалення управління та використання бюджетних коштів. 

 

За результатом проведених різноманітних контрольних заходів виявлено 

порушень законодавства на загальну суму 8,4 млрд гривень. Розповімо 

детальніше про цю вражаючу цифру: 

 

За результатами проведених 39 ревізій, фахівцями Північно-східного 

офісу Держаудитслужби було встановлено фінансові порушення на загальну 

суму 676 млн гривень. З них понад 350 млн грн припадає на порушення, які 

призвели до фінансових втрат. Завдяки роботі аудиторів вдалося відшкодувати 

збити на суму понад 70 млн гривень. 

 

За результатами проведених 10 аудитів, фахівцями Північно-східного 

офісу Держаудитслужби, виявлено випадки неефективних управлінських 
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рішень та ризикових операцій, які спричинили або могли спричинити втрати на 

суму понад 2,5 млрд гривень. 

За підсумками проведених аудитів, посадовці підконтрольних установ 

дослухались до наданих рекомендацій та вже встигли впровадити 74 з них, що 

дало змогу досягти економічного ефекту на суму понад 53 млн гривень. 

 

У сфері публічних закупівель було проведено 638 моніторингів 

процедур і здійснено 14 перевірок закупівель. У результаті виявлено 

порушення законодавства на суму понад 5,2 млрд грн, а також попереджені 

витрати бюджетних коштів на суму 1,9 млрд гривень. 

 

Крім того, за результатом проведеної роботи Держаудитори 

Харківщини вжили наступні заходи реагування: 

 

За порушення фінансового та закупівельного законодавства до 

відповідальності притягнуто 122 посадовця, з яких 88 – до адміністративної, а 

37 – до дисциплінарної чи матеріальної відповідальності. Додатково, до об'єктів 

контролю застосовано 44 фінансових санкцій. 

Особливу увагу приділено співпраці з правоохоронними органами. 

Офісом передано до правоохоронців понад 90% проведених ревізій та 

перевірок закупівель, що сприяло відкриттю 14 досудових розслідувань та 

долученню матеріалів 23 контрольних заходів до вже відкритих кримінальних 

проваджень. 

Станом на кінець 2024 року правоохоронці вручили 5 письмових 

повідомлень про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень. 

 

Більше інформацію про діяльність Північно-східного офісу Держаудитслужби 

можна знайти за адресу: https://khrk.dasu.gov.ua/ 

 

https://khrk.dasu.gov.ua/

